Comisión: Festividades Cívicas

Acta Ordinaria N°3

23 de julio del 2019, El Grullo, Jalisco.

En la ciudad de El Grullo, Jalisco siendo las 12:10 hrs. Del día 23 de julio del 2019, nos dimos cita en el Centro Cultural Regional de El Grullo, ubicado en Hidalgo #449, Colonia Santa Cecilia para llevar acabo la 3° sesión ordinaria trimestral. Estando presentes sus integrantes LEP. Yolanda Hernández Gutiérrez y la LEP. Laura Andrade Flores (Vocal de la Comisión y Presidenta). conforme el siguiente orden del día:

## Orden del Día:

- 1. Bienvenida
- 2. Lista de Asistencia y comprobación del Quorum Legal.
- 3. Orden del día y en su caso aprobación.
- Lectura del acta anterior y su caso su aprobación y firma de ella.
- 5. Informe de la comisión de Festividades Cívicas
- 6. Clausura de la Sesión:
- Agradezco su asistencia a la sesión de Festividades Cívicas.
- Se pasó lista de asistencia, estando presente 2 de 2 regidores, integrantes de la comisión, se contó con quorum Legal para continuar con la sesión ordinaria, declarando la presidenta de la comisión abierta la sesión.
- Una vez dado a conocer el orden del día propuesto, este fue aprobado por unanimidad de los 2 regidores presentes, que son los integran la comisión de Festividades Cívicas.
  - Presentación del acta ordinaria 2° de la comisión de Festividades Cívicas y en su caso aprobación y firma de ella. En lo que corresponde al contenido del acta ordinaria 2° se aprueba por unanimidad de 2 regidores presentes, integrantes de la comisión.
- Informe de la comisión:
  - Se conversó con el Coordinador de Cultura y Festividades Cívicas José Ángel Rubio Cobián, donde se nos hizo el conocimiento que el 5 de mayo a las 8:00 am se realizarían honores a nuestro lábaro patrio, por el aniversario del nacimiento de Miguel Hidalgo y Costilla.
- Clausura: No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la 3° sesión ordinaria de la Comisión de Festividades Cívicas el día 23 de julio del 2019 a las 14:20 pm.

LEP. Laura Andrade Flores Presidenta de la Comisión LEP. Yolanda Hernández Gunérrez

Voca